
Belser Presse: Werner Heisenberg. Die
Bedeutung des Schönen in der exakten
Naturwissenschaft

The meaning of beauty in exact natural science.
Mit 3 Original-Farblithographien von Max Ernst.
Belser Presse, Stuttgart 1971. 39,5 x 30 cm. 79,
[2] S. Original-Leinen mit rotem Rückenschild
und Vergoldung, Klarsichtfolienumschlag im
Original-Leinenschuber mit Titelschild und
goldgeprägtem Titel.- Siebter Druck der Belser-
Presse. Nr. 112 von 185 arabisch nummerierten
Exemplaren (Gesamtauflage 205). Sehr schöner
moderner Pressendruck. Die Lithographien
wurden on Pierre Chave in Vence auf Bütten
gedruckt. Druckvermerk von Max Ernst signiert.
Tadellos erhalten.

Bestell-Nr.: 62868  Preis: 1.800,00 €

C. V. Lavoisne. Complete genealogical,
historical, chronological, and geographical
atlas;

being a general guide to history, both ancient
and modern, exhibiting an accurate account of
the origin, descent, and marriages, of all the
royal families, [...]. The third edition, with
additions. J. Barfield, London 1822. 44 x 29 cm.
8, 4 S. Mit 26 doppelblattgroßen kolorierten
Kupferkarten und 42 doppelblattgroßen
kolorierten Stammtafeln bzw. Tabellen.
Leinenband der Zeit mit Deckelvergoldung.-
Enthält eine Weltkarte, Karten der antiken und
biblischen Welt, Erdteilkarten von Europa, Asien,
Afrika und Amerika sowie einzelnen
europäischen Ländern. Die Stammtafeln
verzeichnen die Herscherhäuser. Einband
beschabt und bestoßen. Titelblatt etwas fleckig.
Inhaltsverzeichnis und Vorwort mit Knickspur.
Die Karten und Tafeln zumeist frisch. Vgl. Sabin
39125.

Bestell-Nr.: 12801  Preis: 650,00 €

Charles-Joseph Redouté. Redouté et Les
Vélins du Muséum National d’ Histoire
Naturelle.

(Hrsg. von Jean Dorst). Henri Scrépel, Paris
1980. 41 x 29 cm. [16], [8] S. Mit 35 großen
montierten Farbtafeln. Original-Gebunden mit
Schutzumschlag.- Magnifique facsimilé des plus
beaux vélins du Musée d'histoire naturelle. Sont
reproduit Camellia japonica / Lavatera
phoenicea / Cactus triangularis /Iris monnieri /
Cactus speciosissimus Canna flaccida / Pconia /
Avec la préface de J. Dorst, et une introduction
(et explication) de Yves Laissus. Les
photographies sont de Routhier à Paris.- Sehr
gut erhalten.

Bestell-Nr.: 12427  Preis: 90,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/werner-heisenberg-die-bedeutung-des-schoenen-in-der-exakten-naturwissenschaft/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/complete-genealogical-historical-chronological-and-geographical-atlas/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/redoute-et-les-velins-du-museum-national-dhistoire-naturelle/


Claus Nissen. Die zoologische
Buchillustration.

Ihre Bibliographie und Geschichte. Band 2:
Geschichte. Mit 57 Abbildungen im Text und 92
auf 48 Tafeln. Anton Hiersemann, Stuttgart
1978. 30 x 22 cm. 16, 604 S. Original-Leinen mit
Vergoldung.- Mit Beiträgen verschiedener
Verfasser, bibliographischen Ergänzungen und
Nachweisen, sowie einem Bildnis des
Verfassers.- Claus Nissen gibt hier die
Geschichte und Bibliographie der illustrierten
Vogelbücher aller Zeiten und Länder. Die
historische Darstellung umfasst die Entwicklung
des Vogelbildes von der Vorgeschichte bis zur
Gegenwart. Der bibliographische Teil bietet eine
genaue Bestandsaufnahme der gedruckten
Vogelbücher von 1491 bis 1953, insgesamt 1003
Werke. Ausführliche Register sind beigegeben.
27 Abbildungen bringen Beispiele von
Vogeldarstellungen aller Jahrhunderte.- Sehr gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 69690  Preis: 160,00 € Original
price was: 160,00 €.110,00 €Current price is:
110,00 €.

Der Neu-vermehrt- und vollkommene
Land- und Leib-Medicus armer Leute

Darinnen zu befinden Viel sonderbare
Experimenta u. Artzeneyen, die Kranckheiten
Menschlischen Leibes, mit geringen Kosten und
schlechten Hauß-Mitteln, zu curiren ; Aus Eines
alten wohl-erfahrnen Fürstlichen Leib-Medici,
bey 52-Jähriger Praxi zusammen getragenen
Manu-scriptis, und anderer vornehmer
Medicorum Schrifften, colligiret; Davon die
meisten noch niemahls in Druck ausgegangen
[...]. Forberger, Merseburgk 1691. 17,5 x 11,5 cm.
Doppelblattgroßer Titel in Rot und Schwarz, [8]
Blatt, 1616 S., [20] Blatt. Pergamentband der
Zeit (etwas bestoßen und altersfleckig, gelockert
und etwas schiefgelesen. Schließenbänder
abgerissen. Titelblatt und Vorwort mit kleineren
Randeinrissen. Ohne Titelkupfer).- Dritte
Auflage dieser seltenen und umfangreichen
Sammlung mit sehr vielen Rezepten.- U. a. mit
den Kapiteln: »Vom Haupt-Wehe«, »Von der
Melancholey und Unsinnigkeit«; daneben
Rezepte für Augen-, Ohren- und
Nasenkrankheiten usw., Rezepte für
Schönheitspflege, gegen die Pest, Ruhr u. a.
Seuchen.- Brüning, Bibliographie der
alchemistischen Literatur 2675.

Bestell-Nr.: 69143  Preis: 720,00 €

Douglas R. Hofstadter. Gödel, Escher,
Bach

ein Endloses Geflochtenes Band. Aus dem
Amerikan. übers. von Philipp Wolff-Windegg u.
Hermann Feuersee. Mit 152 Abbildungen. Klett-
Cotta, Stuttgart 1985. 23 x 16 cm. 844 S.
Original-Pappband mit Schutzumschlag.- Erste
deutsche Ausgabe. Sehr schön erhalten.

Bestell-Nr.: 66088  Preis: 40,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/claus-nissen-die-zoologische-buchillustration/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/der-neu-vermehrt-und-vollkommene-land-und-leib-medicus-armer-leute/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/douglas-r-hofstadter-goedel-escher-bach/


Francois Wahl. Das Perzept.

Aus dem Französischen von Jürgen Brankel.
Turia + Kant, Wien und Berlin 2013. 24 x 16 cm.
821 S. Original-Broschur.- Erste deutsche
Ausgabe. »Das Percept« ist das Reale, insofern
es von einem Subjekt wahrgenommen wird;
nicht mehr und nicht weniger. Dieses große
philosophische Thema wird von Francois Wahl
in den drei großen Teilen dieses Buchs - zu
Husserl, Merleau-Ponty und Heidegger -
diskutiert.

Bestell-Nr.: 58266  Preis: 60,00 € Original
price was: 60,00 €.40,00 €Current price is:
40,00 €.

Georges Louis Le Clerc de Buffon
(1707-1788). Oeuvres complètes de Buffon

Avec les supplémens augmentées de la
classification de G. Cuvier, et accompagnées de
belles vignettes gravées sur acier, représentant
au moins 800 animaux. Mit gest. Porträt, 2
gefalt. gest. Karten und kolorierten
Stahlstichtafeln. 9 Bände. P. Duménil, Paris
1835-1837. 22 x 14 cm. Halblederbände der Zeit
auf vier Bünden mit Rückenvergoldung
(durchgehend mal mehr, mal weniger
stockfleckig bzw. gebräunt).- Schöne Buffon-
Ausgabe. Vollständig und dekorativ gebunden.

Bestell-Nr.: 63873  Preis: 600,00 €

James Smith. The Mechanic, or
Compendium of Practical Inventions;

containing two hundred and thirteen articles,
selected and original, Arranged under the
following Heads [...]. Band 2 (von 2). Caxton
Press Henry Fisher, Liverpool [1816]. 21,5 x 14 cm.
8, 470, [2] S. Illustrated by One Hundred and Six
Copperplate Engravings. Halblederausgabe der
Zeit mit Rückenvergoldung.- Die Tafeln teils
stockfleckig, bzw. gebräunt. Sonst gut erhalten.

Bestell-Nr.: 12800  Preis: 140,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/francois-wahl-das-perzept/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/georges-louis-le-clerc-de-buffon-1707-1788-oeuvres-completes-de-buffon/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/the-mechanic-or-compendium-of-practical-inventions/


Johann Christian Jüngken. Die Lehre von
den Augenkrankheiten.

Ein Handbuch zum Gebrauche bei Vorlesungen,
und zum Selbstunterrichte für angehende
Aerzte. In der Schüppel'schen Buchhandlung,
Berlin 1832. 21,5 x 13 cm. 20, 960 S.
Halblederband der Zeit mit Rückenvergoldung
(beschabt und bestoßen).- Joh. Christian
Jüngken (1793-1875), Schüler von Langenbeck
und Himly, Assistent in Berlin an der Klinik Carl
Ferd. Graefes und später Lehrer von dessen
Sohn Albrecht v. Graefe, war seit 1828 Leiter der
neugegründeten Klinik für Augenkrankheiten
am Charite-Krankenhaus, der er 40 Jahre
vorstand. Der Prof. der Chirurgie und
Augenheilkunde leitete seit 1841 auch als
Nachfolger Rusts die chirug. Klinik an der
Charite. »Als Augenarzt war Jüngken viele Jahre
hindurch für den Norden Deutschlands die
berühmteste Persönlichkeit«. Lesky 343;
Engelmann 288; Hirschberg § 487, S. 59;
Hirsch/H. III, 464.- Stockfleckig, bzw. teils
braunfleckig und anfangs wasserrandig. Die
»diagnostische Tabelle der
Augenentzündungen« fehlt. Insgesamt
ordentliches Exemplar.

Bestell-Nr.: 57218  Preis: 320,00 €

Makoto Azuma und Shunsuke Shiinoki.
Encyclopedia of Flowers.

Flower works by Makoto Azuma. Photographed
by Shunsuke Shiinoki. Mit vielen Farbfotos. Lars
Müller Publishers, Zürich 2012. 25 x 16,5 cm. 511
S. Original-Broschur mit Schutzumschlag.-
Flowers have been a universal cultural object for
millennia. They are an important aesthetic
element in everyday life worldwide, and have
played a highly symbolic role in art throughout
the ages. Over the past few years, Makoto
Azuma has created a furor in the art world with
his floral installations, in which he creates
unusual new shapes from plants and flowers and
their component parts. Inspired by the Japanese
tradition of ikebana—the art of flower
arranging—Azuma creates novel and previously
unseen aesthetics by bringing together unusual
plants that wouldn’t usually meet in
nature—some of them exotic —in extraordinary
arrangements. Shunsuke Shiinoki, who opened
the "haute-couture" florists Jardin des Fleurs in
Tokyo in 2002 in association with Makoto
Azuma, captured these exceptional floral
installations in extraordinary photographs.- Sehr
gut erhalten.

Bestell-Nr.: 68974  Preis: 130,00 €

Peter-Presse: Karl Ernst von Baer. Welche
Auffassung der Lebenden Natur ist die
richtige?

(Herausgegeben von Christoph Kreickenbaum).
Peter-Presse, Darmstadt 1970. 31,5 x 21 cm. 40,
4 S. Original-Pappband mit Titelschild
(geringfügig fleckig).- Pressendruck in 200
nummerierten Exemplaren. Gesetzt aus der
Schneidler-Mediaeval und von der Peter-Presse
auf Japan-Papier gedruckt. Das Initial wurde
von Herbert Post in Holz geschnitten.
Gestaltung Walter Wilkes. Der Text stellt einen
Teil aus einem Vortrag dar, den Karl Ernst von
Baer (1792-1876) im Mai 1860 in Petersburg vor
der Russischen entomologischen Gesellschaft
gehalten hat. Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 48135  Preis: 48,00 €
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